

本篇文章给大家谈谈比特币是大宗商品吗，以及比特币算大宗商品吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？](#)
2. [你怎么看，美股、美油、大宗商品、比特币都在跌，而黄金在涨，世界危机真的要到了吗？](#)
3. [为什么德国会承认比特币的价值？](#)
4. [外汇、大宗商品、数字货币、比特币等投资如何规避风险？](#)

请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？

比特币与电子货币，本质上是有明显区别的。主要因为：

1、比特币是基于区块链技术创造的虚拟货币

比特币概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络，在2009年1月3日正式诞生。严格的说，比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。所有数字货币也是同样道理，依据特定算法、通过大量的计算产生，使用整个网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

与其说比特币是一个货币，倒不如说比特币是以货币形成包装的一种商品服务，这个服务每四年会有一次减半的神奇操作（类似于港股中的仙股合股），市值基本能确认在一定的范围内，并不具有货币功能。

2、电子货币是基于实际流通货币的电子化

电子货币只是实际流通货币的电子化形式，并不需要运用算法产生，也没有任何加密，只要使用者手上存在流通中的现金，通过银行渠道，即可转化成电子货币，比如你手上有1万元现金，你把现金存入银行，并在第三方平台中使用，第三方平台通过你提供的银行信息进行支付，就形成了电子货币。

这个货币并不需要你经过复杂的运算取得，但必须通过国家法定货币的存量进行交易，是不可能出现电子货币总量大于国家流通货币总量的情况，此外，由于电子货币对标的就是部分的国家流通货币，其规模与比特币等这种只有一定市值而且有减半现象有明显区别。

3、数字货币又是怎么回事？

数字货币并不等于虚拟货币，中国人民银行最近推出了数字货币内测，实际上是一种真实流通的货币，只是这种货币以数字化形式出现，并不存在特定算法、也不会通过大量计算产生。其本质相当于M0货币，即现金。而比特币也好，电子货币也罢，本质上是M2货币，即现金+活期存款+定期存款+非支票性储蓄存款。

总结：

比特币是一种有具体市值，可用流通货币衡量的一种商品形成，也可以理解为大宗商品；电子货币则是实物现金转移到网络上进行交易，是流通货币的电子化；数字货币属于央行发行的现金，即基础货币，是M0货币，其余两种都是M2货币。

你怎么看，美股、美油、大宗商品、比特币都在跌，而黄金在涨，世界危机真的要到了吗？

11.26日内黄金策略解析：

从周线上看，上周金价基本维持在1220-1228区间上下震荡整理，尾盘则以小阳十字星收盘；K线继续在布林带中轨上方震荡整理，布林带开口有收紧迹象，KDJ指标则中部交叉向上运行，动能方面没有明显变化；上方压力位于MA200/MA30均线交汇处1234一线，短线下支撑则位于MA5/MA10均线交汇处1220/18区域附近，此区域未能有效破位，预示着金价后市则以震荡上行为主；

从四小时上看，金价在下破布林带中轨一带即1225一线支撑后下探至下方支撑位于下轨即1220一线附近后止跌反弹，KDJ指标在底部交叉形成金叉向上运行，走势上短线显示有反弹上行的趋势，不过短线受中轨即1225一线压制；综合来看，后市四小时反弹力度是否能延续需要重点关注上方1225一线破位企稳情况，下方则是关注1220/18区域的支撑情况，这区域是否能有效坚守住则关系到后市多空的走向；分析不易，喜欢的可以点个关注，点个赞，方便收到弘财实时策略动态！！！！

为什么德国会承认比特币的价值？

德国并没有承认比特币的价值，只是将它定义为私人货币。这一点与美国将比特币定义为大宗商品有所不同。比特币的价值是一个非常模糊的概念，中本聪的意愿是让比特币成为世界通用数字货币。但是理想很丰满，现实很骨感，不提触碰到所谓的铸币权就单单是接受人群目前也才不到全球人口的0.1%。

世界上绝大多数的国家将比特币定义为数字资产的一种，但是完全没有认可比特币

成为数字货币。而德国在2013年就将比特币定义为私人货币这在当时也是对比特币非常不错的利好。

与其说德国承认比特币作为私人货币的存在，反而觉得德国看重的是比特币背后的市场需求。在当前这个法定货币体系十分强劲的时代，却依旧需要一款去中心化具有匿名性并且在全世界一定范围内可以自由流通的便携式的一般等价物，这就说明它背后的灰色市场需求是多么庞大。

并且这玩意儿一定程度上可以绕开美元支付，这在当时欧元与美元不断产生间隙的情况下保不准是一条后路，对德国甚至欧盟来讲一石二鸟何乐而不为呢？

外汇、大宗商品、数字货币、比特币等投资如何规避风险？

有，就是不要去碰。

如果说做股票亏钱的概率是99%，99人输钱给1个人。

那么做期货亏钱的概率就是99.99999...%.

当然这里排除庄家和极少数天分极高的人。

基本的逻辑就是这是个赌场，

不要和随机性做博弈，

在数学模型里，你想赢就是个极小概率事件。

你觉得一个比扔硬币概率还小的事件值得参与吗？

如果你对我的回答有什么看法或者建议，欢迎留言讨论，

记得关注我，了解更多相关领域的知识问答。

关于比特币是大宗商品吗，比特币算大宗商品吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。